

## 军营训练初体验

信阳晚报社小记者 平桥区二小 五(7)班 肖雨涵

5月26日这天上午,阳光灿烂,我们学校各班的少先队小干部怀着激动的心情,在大队辅导员的带领下,乘大巴来到震雷山脚的实训基地——信阳市少年军校。

进入训练基地的一刹那,首先映入眼帘的是一排身着军服、头戴军帽、手拿冲锋枪的兵哥哥,他们个个眼神中都充满了坚定与刚毅,顶着火辣辣的太阳正等待我们的到来。在兵哥哥们的注视下,我们步入会议室。随后,平桥区宣传部长张清波为少年军校揭牌,并向少先队小干部素质拓展训练营授旗。仪式结束后,拓展训练就开始了。

在教官的带领下,我们列队进场。训练第一项——站军姿。大家在既严厉又幽默的“天记”教练带领下,每一个动作都努力去完成,抬头、挺胸、

立正、稍息……样样不含糊。天气好像在捉弄我们,没有一丝风,树叶纹丝不动,太阳公公倒挺热情,像炙热的火球在烤着我们。大家个个满头大汗,但都在坚持,没有人叫苦,但有位同学体力不支,他只能带着遗憾退出第一项训练。

训练完毕,各年级要进行比赛了,三、四年级的同学们年龄虽小,可劲儿不比我们差,他们的动作是那么标准,让我们压力倍增。轮到五年级,我们更加卖力了,一阵阵口号、队歌声打破了整个校园。在大家的努力下,我们的队伍动作更整齐,声音更洪亮,战胜了三、四年级的小同学,取得了第一名的成绩。

转眼已到中午,随着一声“开饭啦”,教练带我们来到宽敞明亮的食堂。此时,整个食堂都充满了香味,馋得我们口水

都流了出来。一向挑食的我们,训练之后,吃得特别香,完成了“光盘行动”。

下午,扔沙包游戏开始了。小队员们分成A、B两组比赛,大家的动作灵活迅速,可有的队员击中目标,有的队员却扔偏了。轮到我了,我总结了前面队员的经验教训,瞄准目标,连连击中,为小队拿到了最高分,心里暗自欢喜:今天的运气太好了。后面有的小同学连连扔偏了,连目标都没碰一下,就这样擦肩而过了,逗得我们捧腹大笑。

很快,一天的拓展活动结束了,我心里却是那么的不舍。虽然训练很辛苦,但我为结识了新朋友而兴奋,为磨炼了意志品质而高兴!我暗下决心:放暑假了,我还要来少年军校深入训练!

(辅导老师 刘芬)

## 道歉

东方红裤兜作文班 二年级 赵钰萍

春天来了,小草悄悄地把头伸出地面,美丽的小花也露出笑脸,在草地上欢快地跳舞……

老师带领同学们来到风景秀丽的公园里写生,大家高兴极了,都迫不及待地来到草地上架好自己的画板。小明专心致志地画着面前的风景,小芳悄悄地来欣赏,小鸟也忍不住过来赞叹一番呢,叽叽喳喳地好像在说:“小朋友,你画得真好!”正当这时,小明不小心把颜料洒在小芳的新裙子上,他连忙站起来不好意思地说:“对不起,我不是故意的。”小明一边说着,一边急忙拿出纸巾,小心翼翼地帮小芳擦着裙子上的颜料。小芳摆摆手,笑眯眯地说:“没关系,我应该感谢你帮我画了小花呢!”最后,他们都开心地笑了。

我们要向小芳学习,做个大方、宽容的人,原谅别人的无心之错。

## 我和表妹

信阳晚报社小记者 市第一实验小学 五(1)班 陈卓

## 会飞的鞋子

羊山外国语小学 三年级(8)班 胡紫真

转眼间,二零五零年就来到了。科技也开始跟着文明的脚步突飞猛进地发展起来,许多新事物、新发明的出现真让人眼花缭乱。我也积极创新,煞费苦心研制出了一种新发明——会飞的鞋子。

这种鞋子的外表很美观,有许多花花绿绿的图案。它上面还画有城堡、一些漂亮的花草树木和一座木头小房子及一条清澈的小河,看起来环境优美和谐,就像一个童话的世界,美丽极了!鞋子是分男女性别做成的。女童的鞋子上面有一

位漂亮的小仙女,她正在空中翩翩起舞;而男童的鞋子上面除了有浩瀚的海洋和许多海底动物,还有很吸引人的地方,那就是男童还可以亲自在它上面刻上自己喜欢的卡通人物,不论在白天还是夜晚,卡通人物都会变换不同的颜色,发出动听美妙的声音呢!最奇特的地方是所有鞋子的后面都有一双小翅膀,熠熠闪光,能够像飞机一样飞翔。

我发明的鞋子不仅美观,还很实用。它有什么用途呢?请你们猜猜看。猜不出来吗?哈

哈,还是让我来告诉你们吧!这个世界上,有些富人有很多豪车,可是还有太多的穷人,实在很可怜,他们什么车都没有,出行非常不便。他们只要拥有这双免费派送的漂亮鞋子,想去什么地方,就可以去什么地方。他们穿上这些会飞的鞋子,只要按一下鞋子侧边的按钮,就可以立刻平稳地飞起来,绝对很安全!

我发明的鞋子很不错吧?小朋友们,你们发明了什么?请让我看看吧!

(辅导老师 胡波)



我从10岁开始,就有了一个好伙伴,我的表妹——徐鑫桐。她的脸上有一对酒窝,随着笑容上下跳动。她的眉毛又细又长,一对水灵灵的大眼睛像天上的星星一般不住地闪烁着快乐又无邪的光芒。她有一头乌黑的秀发,梳成一条长长的马尾辫,在头上垂挂着,上面还有一个漂亮的星星发卡,跟她的眼睛一配,呀,真不错!

表妹桐桐十分喜欢我,每周隔三差五地到我家玩,我在她有不会的时候,还是她的小老师呢!

有一个周末,桐桐和大姨、姥姥、姥爷到我家做客。一大家子,好不热闹!吃饭之前,我和桐桐约定:她看电视看到吃饭的时候,因为那时有我们爱看的节目《今日说法》。她愉快地答应了。过了半小时,“饭好啦!大馋猫和小馋猫们!”妈妈在厨房里召唤。这时,我要调台啦,可桐桐不愿意了:“不嘛不嘛,一月一播的《苏菲亚公主》开播了!”我不同意,硬是调了台。桐桐生气了,大步跑向卧室,“金豆子”也掉了出来,她插住了门栓,生气地嚷嚷:“我再也不理你了!哼!”从此,我俩谁也不理谁,形同陌路人。

不久,学校开运动会,大姨带着死活不肯来的桐桐来给我加油助威。上午有我扔铅球的项目,可我偏偏忘了带手套。当我着急忙慌地到别的班借手套时,突然想到桐桐平时爱戴大大的防晒手套,今天的太阳这么毒,她一定带的有!我又偏头一想:“不行,绝对不行!她刚刚跟我绝交,我才不借她的呢!又过了一會兒,我去找妈妈拿水壶喝水,桐桐走了过来:“我有防晒手套,借给你吧!”“不——可——能!”我一板一眼地说。她知道我还在生气,便给我道歉:“二哥,上次是我不对,你原谅我吧!”我转念一想:“如果那时我能好好给桐桐讲道理,她一定会听的。毕竟我比她大。”我慢慢接过了手套,并对她也说了“对不起”……

在运动场上,我卖力地扔着铅球,并小心翼翼地用着手套,因为它是让我和桐桐之间团结的东西!

## 校园游记

信阳金色童年学校 四(1)班 戴建磊

我的学校是信阳市金色童年学校,这里山清水秀,鸟语花香,让人流连忘返。

走进大门,首先映入眼帘的是餐厅,只见里面整整齐齐地摆放着桌椅。在餐厅的右边,有一个一百多米的小山坡,小山坡的右边种着井然有序的桂花树和万年青,万年青不论夏天那炎炎烈日,也不管冬天寒风刺骨,都会给我们展露出一片春意。继续往前,就来到了种植园和花园,种植园里有葱、草莓、白菜、上海青、韭菜……花园里有玫瑰花和月季花,花儿千姿百态,让人心情舒畅。

走出种植园和花园,就来到了假山旁。假山像洞穴一样,人们可以自由地出入,假山下

面有两个形状各异、大小不一的水池,在灿烂阳光下,水池里的水闪着光芒。在假山的右边有一个瀑布,瀑布上悬挂了一圈玫瑰花,真不愧是“花果山水帘洞”。

穿过假山的石门,我们来到了桂花园和毛竹林。毛竹林最高的竹子约6米,最低的竹子约2米,桂花林里的树长满了碧绿的叶子,这里还有美味的枇杷和毛茸茸的猕猴桃。每到夏天,我们就开心地到桂花林里乘凉、嬉戏、玩耍。

小朋友们,听了我的介绍,你们是不是被校园的美景吸引了呢?欢迎大家来我们学校游玩、观赏。

(辅导老师 杨舒然)

